
Referat fra bestyrelsesmøde - tirsdag d. 04. oktober 2022  

Tilstede: Nishaila, Hazha, Kim, Victor, Hilal, Nina, Marlene V, Marlene E 

Afbud: Sofie, Denise, Louise, Moussa 

Referent: Nishaila 

1. Ingen kommentar til referatet fra sidst 

2. Forældremøde med valg 1. november, som vil foregå fysisk. Der bliver spurgt ind til, hvilke tanker 

der er? Kim fortæller, at han træder ud af bestyrelsen. Kim er på valg. Viktor og Hazha regner ikke 

med at fortsætte, og vil ikke være på valg. Nishaila eller hendes ægtefælle stiller op til.  

Marlene fortæller, hvordan forældremøde med valg forløber sig. Valg med forældremøde varer to 

timer fra 17:00 til 19:00. En halv time med valg og 1,5 time med forældremøde. Kim fortæller, at 

oplevelsen har været, at der ikke er så stor forældredeltagelse. Marlene deler ud af gode erfaringer 

omkring forældremøde ift. at forældre kan møde hinanden på tværs. Valget vil blive afholdt på 

trinbrættet, hvor der er et fællesrum og bedre plads.  

Marlene indkalder til forældremøde og valg.  

3. a. På sporets budget – der er et merforbrug, budgettet er gået i minus. Børnene har haft det svært, 

så der skulle ekstra personale til. Der er blevet brugt en halv million for meget. Marlene fortæller, 

at det har været et hektisk forår, hvor der har været behov for at indkalde vikar pædagoger. Det 

betyder, at det vil gå udover indkøb børnene og der vil blive sparet på pædagog vikarer fremover.  

 

b. Kommunens budgetaftale – besparelserne fra kommunen side lægger nu på 215.000 kr. for På 

Sporet. Pædagognormeringen bliver sænket fra 70% til 60%, hvor På Sporet aktuelt lægger på 59%. 

Det vides endnu ikke, hvorvidt På Sporet fortsat kan have udvidet åbningstid, da det ikke er 

planlagt endnu. Marlene har planer om, at være med i arbejdsgruppen, så hun kan byde ind på 

vegne af På Sporet. Der søgt om midler til flere pædagoger, og håber på at På Sporet bliver 

godkendt til det. 

 

c. projekt frem mod fuldtid – det går ud på, at få folk op på fuldtid. På sporet er med i projektet, og 

vil bruge det til at bevare fokus på det gode arbejdsmiljø.  

 

4. Børnefestuge 2022 evaluering – der er generelt stor opbakning til børnefestuge.  

5. Nyt fra afdelingerne – nogen af de projekter, der bliver arbejdet på i de forskellige stuer er bl.a. at 

der vil blive lavet et insekthotel og der vil blive læst op fra en bog, mens børnene spiser frokost. 

Hver fredag vil der blive lavet bål, hvor man fx kan lave  pandekager.  

Der har været flere indkøringer, fordi der er kommet nye børn. Det har de haft meget travlt med. 

Hilal fortæller, at alle stuer arbejder på sprogtrappe. Der er fem voksne i stuen, og de plejer at dele 

børnene op i mindre grupper, hvor de laver forskellige aktiviteter med dem. Første fredag i 

måneden er der fokus på børneliv i sund balance.  

Trinbrættet:  

Grøn gruppe: Wong er tilbage i Grøn gruppe efter at være lånt ud til Rød gruppe. De er startet op 

på musikhold på Musikskolen med de ældste børn. De deler sig op i små grupper og der er for det 

meste en lille gruppe på tur hver dag. Der er startet flere nye børn i gruppen. 



Rød gruppe: Hanne der er pædagog i Vognporten er i Rød gruppe resten af året, det er i stedet for 

Cecilie der er på barsel. Der går 8 børn til musik hver onsdag. De arbejder med temaer og i 

øjeblikket er det efterår. De tegner, klipper blade og synger blæsevejrssange. De går ture og taler 

om vejret. De arbejder altid i små grupper. De øver meget selvhjulpenhed og træner for tiden på at 

smide bleen. 

Blå gruppe: Er startet op på tema om efterår. De bruger nærmiljøet til at samle materialer i form af 

kastanjer, blade, grankogler mm, det vil de bruge i kreative projekter. Skolegruppen er startet op 2 

gange om ugen hvor der laves skolemapper i børnenes tempo. Der arbejdes også med sociale 

relationer i form af legesnakke mm. 

 

Kanen: 

Larverne: De deler sig op i mindre grupper i løbet af dagen, både for at give ro og kunne arbejde 

målrettet børnenes alder. De voksne skiftes om at have de forskellige grupper. De er startet op til 

musik igen på Musikskolen sammen med Trinbrættets lillegruppe. <er i gang med at planlægge 

temaer de kan arbejde med på tværs af grupperne, første tema bliver krible krable. De har lige 

taget imod en lille gruppe nye børn. Der er lavet sprogtrappe på børnene for at kunne arbejde 

målrettet ud fra hvor børnene er i deres sprogudvikling. Dette er en del af en sproglig indsats i hele 

kommunen.  

 

Pupperne: Er med på at arbejde med temaer på tværs af grupperne. I forbindelse med krible krable 

tema vil de lave et insekt hotel. De læser en del med børnene og arbejder på at skabe 

opmærksomhed på hinanden børnene imellem. Fredag er der bålhygge på tværs af grupperne. 

 

Sommerfuglene: Alle børnene er blevet sprogvurderet og de er gået i gang med skoleforberedende 

aktiviteter. De går også til musik og er med i temaer på tværs af grupperne. 

 

Vognporten: 

Regnbuegruppen: Der er startet en ny lille gruppe børn på stuen. De er startet til musik på 

Musikskolen sammen med en Stjernegruppen. De arbejder også på med Sprogtrappen for de 0-3 

årige ligesom resten af kommunen.  

 

Stjernegruppen: Hanne er pt lånt ud til Trinbrættet og Pernille er startet på nyt job tættere på hvor 

hun bor. De arbejder med efterårstema, læser bøger og synger sange om emnet. De går også ture 

hvor de samler blade, kastanjer mm. til vores deres aktiviteter. De går til musik med 

Regnbuegruppen 1 gang om ugen. 

  

Solgruppen: Har dyretema til uge 41 hvorefter der skal arbejdes med efterårstema, Halloween og 

forberedelse til Lygtefest. PÅ deres ture kigger de efter farver og former. De synger sange med 

bevægelse og støtter børnene til selvhjulpenhed. Til samling  synges og laves sanglege med fokus 

på fællesskab og relationer i gruppen.  

Skolegruppen har rundet emnet omkring rovdyr af med en tur til Zoologisk museum. Børnene er 

vilde med transportmidler. De har kørt med bus og tog og vil også tage metroen en dag og måske 

tage ud at se på flyvemaskiner. Der arbejdes meget med behovsudsættelse og på at blive en 

gruppe og have øje for hinanden. Efter et kort transport tema vil vi arbejde med identitet og 

boformer hvor vi også kommer til at køre med bus og tog. Vi vil også tage rundt og kigge på hvor 

børnene bor, men kun til hoveddøren, de skal ikke indenfor. 



 

Børneliv i sund balance i uge 41 – Marlene fortæller, at der bliver arbejdet særligt på bevægelse og 

oplevelser sammen i uge 41. Der vil være store musikhold i Kongsholmsalen i stedet for små hold. 

Torsdag vil der være forældreløb, hvor forældrene om torsdagen kan løbe ruten sammen med 

børnene, hvor børnene vil løbe sammen med personalet om fredagen. Mandag til onsdag vil de 

store børn skulle hentes af deres forældre på biblioteket, for at præsentere forældrene for den 

mulighed med sine børn. Der vil komme nærmere information omkring det på Aula.  

I forbindelse med Børneliv i Sund Balance tilbyde de 4 årige en legebaseret undersøgelse i 

samarbejde med Sundhedsplejen. Den skal sætte fokus på deres motoriske udvikling. Vi laver 

bevægelsesaktiviteter på tværs af afdelinger den 1.fredag i måneden, afdelinger inviterer hinanden 

på skift. 

 

Evt.  

Marlene fortæller, at d. 9. november vil der blive afholdt fyraftensmøde for forældrebestyrelserne 

– Fola står for arrangementet.  

 

 


